

Amplasament
15-09-2014

INFORMARE

privind cererea de propuneri de proiecte de creștere a gradului de conștientizare cu privire la valoarea proprietății intelectuale și la prejudiciile cauzate de contrafacere și piraterie, 2017

Comisia Europeană, prin intermediul Oficiului Uniunii Europene pentru proprietate intelectuală (EUIPO) de la Alicante, a deschis o nouă cerere de propuneri de proiecte 2017.

Titlul: "Sprijin pentru activitățile de creștere a gradului de conștientizare cu privire la valoarea proprietății intelectuale și la prejudiciile cauzate de contrafacere și piraterie".

Obiectivul general al cererii de propuneri este să asigure un grad mai mare de respect față de proprietatea intelectuală, în vederea schimbării în ultimă instanță a comportamentului persoanelor prin reducerea achiziționării de către aceștia a produselor contrafăcute și a accesului acestora la conținutul digital din surse ilegale.

Prezenta cerere de propuneri acoperă următoarele 3 componente/loturi, în care contribuția financiară din partea EUIPO nu poate depăși 80% din costurile totale prezentate de solicitant, și trebuie să se încadreze între următoarele sume minime și maxime:

Pentru lotul 1: Sensibilizarea copiilor prin activități educaționale desfășurate în instituții de învățământ (buget disponibil 400.000 euro)

Suma minimă: 20.000 euro.

Suma maximă: 60.000 euro.

Pentru lotul 2: Sensibilizarea generației tinere prin intermediul persoanelor cu influență și al multiplicatorilor (buget disponibil 400.000 euro)

Suma minimă: 20.000 euro.

Suma maximă: 60.000 euro.

Pentru lotul 3: Sensibilizarea factorilor de decizie politică și a liderilor de opinie prin intermediul conferințelor și al forumurilor (buget disponibil 200.000 euro)

Suma minimă: 15.000 euro.

Suma maximă: 40.000 euro.

EUIPO își rezervă drepturile de a nu alocă toate fondurile disponibile.

Eligibilitate : autorități publice locale, regionale sau naționale, ONG-uri, fundații universitare, companii.

Vor fi luate în considerare numai acțiunile care se încadrează în cele 3 loturi.

Pentru loturile 1 și 2: activitățile legate de mass-media și platformele de socializare, producția și distribuirea de materiale audiovizuale, publicații sau comunicări electronice, târguri, expoziții sau activități de formare, informare și divertisment, instrumente web, soluții online.

Pentru lotul 3: conferințe internaționale în contextul UE, forumuri, dezbateri.

O entitate poate depune o cerere în fiecare dintre cele trei loturi și, în consecință, poate teoretic să beneficieze de un grant în loturi diferite.

Beneficiarul va trebui să includă o estimare a măsurării cantitative și calitative a rezultatelor la începutul acțiunii pentru a asigura eficacitatea obiectivelor planificate. Cifra reală va fi furnizată la final.

Solicitanții trebuie să depună o declarație pe proprie răspundere, completată și semnată, prin care atestă statutul acestora ca persoană juridică și capacitatea lor financiară și operațională de a finaliza activitățile propuse.

Nu sunt eligibile entitățile publice care primesc fonduri sau sprijin din partea EUIPO prin alte măsuri de finanțare, care urmăresc aceleași obiective cu cele urmărite în prezenta cerere.

Durata maximă (perioada de eligibilitate) este de maxim 12 luni de la data semnării acordului de grant, cu o acordare de prelungire de încă maximum 6 luni.

Bugetul total al cererii: 1.000.000 Euro, din totalul costurilor eligibile.

Prezenta cerere de propuneri face obiectul disponibilităților fondurilor după adoptarea bugetului pentru exercițiul financiar 2018 de către autoritatea bugetară a UIPO.

Data limită de depunere a aplicațiilor : 25 septembrie 2017, ora 13.00 (ora locală).

În acest sens, propunem diseminarea pe site-ul Consiliului Județean Vâlcea, către Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea, către Universitatea Constantin Brâncoveanu Râmnicu Vâlcea și Universitatea Spiru Haret Râmnicu Vâlcea.

DIRECTOR GENERAL,

CARMEN ALEXANDRESCU

Prenume, Nume	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit : Roberta Grozdan	Consilier superior		12.09.2017